


LES MOYENS D’ACTION  DU DÉFENSEUR DES DROITS
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47,8 % 

femmes de 

40 à 49 ans, 

perçues 

comme 

blanches.

65,7 % des 

hommes de 30 

à 49 ans, 

perçus comme 

arabes ou 

noirs.

24,8 % des 

hommes de 

30 à 49 ans 

ayant au 

moins un 

enfant.

38,6 % des 

avocat.e.s

11,3% des 

hommes de 60 

à 69 ans, 

perçus comme 

blancs. 

74,2 % des 

femmes de 30 

à 49 ans et de 

religion 

musulmane. 

69,1 % des 

femmes de 30 

à 39 ans, ayant 

au moins un 

enfant. 
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Hommes 

(n=547)

Femmes 

(n=2 345)

Total

A protesté sur le moment 15,5% 17,6% 17,0%

A parlé à des proches (familles, 

amis, confrères)

24,9% 39,6% 35,7%

A cherché à faire reconnaître la 

discrimination vécue 

4,8% 4,7% 4,7%

N'a rien fait du tout 42,1% 28,2% 31,8%

Autre 11,2% 8,8% 9,4%

Non réponse 1,5% 1,2% 1,3%

Total 100% 100% 100%
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https://www.legifrance.gouv.fr/affichTexte.do;jsessionid=2C4CF99230B061A6817178DB9C7AB851.tplgfr37s_3?cidTexte=JORFTEXT000038702561&dateTexte=&oldAction=rechJO&categorieLien=id&idJO=JORFCONT000038702368
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